

**Рекомендації програмної комісії з моніторингу освітньої
програми «Фармація, промислова фармація»
ПВНЗ «Київський медичний університет»**

Програмна комісія з моніторингу освітньо-професійної програми (далі – ОПП) «Фармація, промислова фармація» провела 2 засідання. До складу програмної комісії увійшли декани факультетів, завідувачі кафедр, здобувачі освіти та роботодавці. Програмною комісією був розроблений План моніторингу освітньо-професійної програми «Фармація, промислова фармація» з відповідними датами за яким наша комісія переглядала ОПП. Останнє засідання відбулося 26.05.2021 р., де всі присутні мали можливість висловитись та надати пропозиції стосовно змін в ОПП Фармація. Відповідно до ухвалених рішень в протоколі просимо винести на засідання методичної ради та/або на засідання вченої ради Університету пропозиції щодо змін, які наша програмна комісія пропонує внести до ОПП «Фармація, промислова фармація».

Пропозиції щодо змін до ОПП «Фармація, промислова фармація»:

Для посилення наукової складової:

1. Надати технічне завдання кафедрам університету для розробки дисциплін, що акцентовані на посилення формування наукової складової у здобувачів вищої освіти;

Для покращення академічної мобільності:

2 Ввести посаду координатора з академічної мобільності на рівні фармацевтичного факультету.

3 Розробити та затвердити 5-річну стратегію розвитку академічної мобільності.

Для покращення практичної підготовки:

4. Перенести Навчальну практику з Фармакогнозії з 8 навчального семестру на 6 навчальний семестр.

Для оптимізації освітнього процесу:

5. У зв'язку з нерівномірним розподілом аудиторних годин у 5-6 семестрах навчання (5 семестр – 572 год, 6 семестр - 418 годин) перенести вивчення дисципліни «Комп'ютерне моделювання у фармації» з 5 навч. семестру на 6 навч. семестр.

6. Здійснити перерозподіл аудиторних годин для дисципліни «Фармацевтична ботаніка», а саме – перенести 4 лекційні години з 3 на 4 навчальний семестр.

7. Дисципліну «Екстрена та невідкладна медична допомога» перенести з другого року навчання на перший.

Пропозиції від студентського самоврядування:

8. Внести до вибірових дисциплін на 3 курсі навчання дисципліну «Англійська мова за професійним спрямуванням».

Дані пропозиції, на нашу думку, сприятимуть покращенню підготовки здобувачів освіти за ОПП «Фармація, промислова фармація» та зроблять її ще більш автономною та унікальною відповідно до акредитаційних вимог.

**Голова програмної комісії з
моніторингу освітньо-професійної
програми «Фармація, промислова
фармація», д.фарм.н.**

А.В. Гудзенко